

Beszámoló Pinnye Község Önkormányzatának 2023. évi munkájáról

Jelen beszámolóban az idei évi önkormányzati munkáról és aktuális információkról szeretném tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot:

2023. január 1-jén 68 800 490,- Ft állt az Önkormányzat rendelkezésére. A pénzmaradvánnyal is számolva az idei költségvetési főösszeget 241 777 102,- Ft-ban határozta meg a Képviselő-testület, melyből működési kiadásra (személyi kiadások, járulékok, dologi kiadások)

41 725 838,- Ft-ot, felújításra, beruházásra 199 480 000,- Ft-ot, finanszírozási kiadásokra 571 264,- Ft-ot tervezett.

Továbbra is azt a szemléletet követi Önkormányzatunk, hogy csak azokat a jelentős beruházásokat valósítjuk meg, amelyekhez pályázati támogatás társul.

Korábbi években elnyert, de 2023-ban még futó projektjeink:

1. **Magyar Falu Program „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2022”** pályázati kiírásra **„Új, tárolásra alkalmas létesítmény építése”** című projektünkre 10 923 050,- Ft támogatást nyertünk el. A fejlesztés a napokban kezdődik, a projektet 2024 tavaszáig kell megvalósítani. Ehhez nagyjából 5 millió Ft saját erőt is biztosítani szükséges.
2. Vidékfejlesztési Program keretén belül a **Külterületi helyi közutak fejlesztése** című pályázaton Önkormányzatunk - a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településekkel konzorciumban - adott be pályázatot még 2021-ben. Ez a pályázat 2022-ben kapott pozitív elbírálást. Pinnye településen 13 680 570,- Ft értékben kerültek felújításra külterületi utak az idei évben. A pályázat elszámolása folyamatban van.
3. **Magyar Falu Program „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2021”** pályázati kiírásra **„Közösségi Rendezvénytér kialakítása Pinnyén”** című projektünkre 13 500 100,- Ft támogatást kaptunk. A beruházás megvalósítási határideje eredetileg 2022.08.31. volt, de ez meghosszabbításra került, így az idei évben készült el és történt meg ünnepélyes átadása és használatba vétele is. Bízunk benne, hogy a megvalósult fejlesztés az egész lakosság meglégedését szolgálja, megfelelő teret biztosít a rendezvények lebonyolítására. A támogatásból a Rákóczi u.10. szám alatti épülethez kapcsolódóan került kialakításra egy fedett, közösségi rendezvénytér, továbbá kiszolgáló és szociális helyiségek kialakítása történt meg a „kastélyépületben”. A beruházás teljes költségvetése nettó 31 953 667,- Ft volt.

2023-ban elnyert pályázatok, melyek kivitelezése 2024-ben fejeződik be:

1. TOP-Plusz 1.2.1-21-GM1-2022-00096 pályázaton elnyert támogatás összege: 29 635 174,- Ft. Ebben a projektben már megvásárlásra került egy 52 négyzetméteres mobilszínpad. 2024-ben kerülnek megvalósításra: rendezvénytér kibővítése 150 négyzetméter térköves fedetlen résszel, járda építése a kastélyparkban, továbbá a parkban ágyások kerülnek kialakításra. Az Arany János utcai csapadékvízvezetés során lefedett szakaszra cserjésítés, növények telepítése valósul meg. A projekt még öntözésre alkalmas kút létesítését is támogatja.
2. TOP-Plusz 1.1.1-21-GM1-2022-00007 pályázati felhívás alapján 89 548 300,- Ft támogatást kapott Önkormányzatunk. Az Arany J. u. 31. szám alatti (volt bolt, kocsmahelyén) ingatlanon új építésű üzletház és termelői piac fog megvalósulni. Jelenleg a kivitelező kiválasztása van folyamatban, zárul a közbeszerzési eljárás. Az már látszik sajnos, hogy az elnyert támogatás nem fogja fedezni a kivitelezés költségét, ezért Önkormányzatunknak jelentős önerőt kell biztosítania a megvalósításhoz. A befejezés tervezett időpontja ennél a projektnél 2025.08.31.

Önkormányzati tulajdonú épületben Csigóné Bánhidai Viktória vállalkozó, CsiVi ABC névvel kisboltot nyitott és üzemeltet most is. Az új kisbolt továbbra is kedvező nyitva tartással és széles áruválasztékkal várja a vásárlóit.

Könyvtárunk a dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér könyvtáraként működik, sok szép új könyvvel gyarapodik folyamatosan állományunk. Mindenkit biztató a megújult állományból a kölcsönzés lehetőségére. A Közösségi Házunk keddenként, 14.00-20.00 óra között várja az érdeklődőket.

A tavalyi évben megújult községünk honlapja, ahol az önkormányzati működés dokumentumait, legfrissebb híreinket olvashatják. Weblapunk elérhetősége: www.pinnye.hu.

Az idei évben két alkalommal látogatta meg községünket a *Kormányablakbusz*, így a lakosságnak egyszerűbb és kényelmesebb volt a kormányhivatali ügyeit intéznie.

Az iskolai és óvodai ellátásban az idei évben sem volt módosulás: Pinnye közigazgatási területe a sopronkövesdi általános iskola beiskolázási körzetéhez tartozik, óvodai feladat-ellátási szerződése pedig Nagylózzsal van községünknek.

A nappali rendszerű, köznevelési és közoktatási intézménybe járó helyi lakosok támogatást kaptak a tanévkezdéshez, 15 000,- Ft/fő összegben.

Az idei évben havi 5 000,- Ft összeggel támogatja az Önkormányzat a felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulókat, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében. Pályázó hiányában a Bursa Hungarica 2024. évi fordulójához nem csatlakozott községünk.

Az idei évben 18 m³ szociális tűzifa támogatásban részesült községünk, sikeres támogatási igény útján. A felhívásra 8 kérelem érkezett, amelyek elbírálását a Képviselő-testület végezte. Lehetőség nyílt fűtési kiadások támogatása céljából igény benyújtására, amely lehetőséggel 17 fő élt. Önkormányzatunk ezen támogatással kívánja segíteni a családjaink megemelkedett energia- és élelmiszerköltségeit.

A gyermekjóléti és családsegítő, valamint házi segítségnyújtási feladatok ellátása változatlanul, lövői székhellyel, társulási formában működik. Az intézmény ügyfélfogadása minden páratlan hét keddjén, 15.00 – 16.00 óra között van Pinnyén.

Az idei évben is a Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltségként működött a helyi önkormányzati hivatal. Kun Zsuzsanna egész évben, heti 4 napban látja el az ügyfélszolgálati feladatokat Pinnye lakossága részére, pénteki napon pedig Németh Zsuzsanna. A jegyzői, illetve aljegyzői félfogadási idők pedig szerdán délután, illetve csütörtökön délelőtt vannak. A Közös Hivatal működéséhez az államtól támogatást kapunk, amelyet a 2023. évben Pinnye község Önkormányzatának 3 329 737,- Ft-tal kellett kiegészítenie.

Pinnye Fejlődéséért Egyesület 2023-ban is tevékenykedett: iskolakezdési támogatással, valamint a bejáró gyerekek bérletjegy térítésével támogatta a családokat, az Önkormányzat finanszírozása mellett. 2023-ban 3 pályázat benyújtására nyílt lehetősége Egyesületünknek:

1. A Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Programján keresztül nyertünk 150 000,- Ft-ot rendezvény lebonyolítására. Ez az összeg elköltésre is került a falunapi rendezvényen.
2. 1 000 000,- Ft értékben nyertünk el támogatást a 2024. évi idők napi rendezvény megvalósítására a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap jóvoltából. Ennek a pályázatnak a támogatói okirata jelenleg még aláírás alatt.
3. 400 000,- Ft értékben pályáztunk az Önkormányzati Hivatal irodáiba székek beszerzésére. A pályázat eredményére még várunk.

Az egyesület működésével kapcsolatos adminisztrációt, valamint a jelzett pályázatokkal kapcsolatos feladatokat a hivatali dolgozók végzik.

Az Egyesület tudja fogadni a magánszemélyek személyi jövedelemadójának 1%-át. A korábbi évek felajánlását ezúton szeretnénk megköszönni a lakkosságnak. (Pinnye Fejlődéséért Egyesület, 9481 Pinnye, Arany J. u. 15., adószáma: 18733190-1-08).

Az idén közösségépítés céljából, a szokásos rendezvényeken kívül, újak is megtartásra kerültek: ilyen volt a Májusfa állítása és kiszedése, főzőversenyek és a hagyományteremtő csigatészta készítés. Elmondhatjuk, hogy a megvalósult események színvonalasok voltak és a korábbi évekhez hasonlóan, településünk lakói

szép számmal vettek részt a programokon. Az idők napja igazán jól sikerült rendezvény volt és szerény ajándécsomaggal kedveskedtünk a pinnyei nyugdíjasoknak. A Mikulás a 14 év alatti helyi gyerekeknek csomagot ajándékoz december 2-án, egy kis műsor keretében. Az idei évben közösségi célokra közel 1 600 000,- Ft-ot biztosított Önkormányzatunk.

Dr. Bártfai Zoltán látja el a háziorvosi teendőket településünkön. Csütörtökönként várja a pácienseket 10.00 és 11.00 óra között, kizárólag előzetes időpont egyeztetéssel. A pinnyei betegek változatlanul felkereshetik a háziorvost a peresztegi rendelőben is. A háziorvosi rendelési idő változásait havonta közzétesszük a hirdetőkön és a honlapunkon, melyet kérünk figyelemmel kísérni. Községünkben a kismamák, újszülöttek és kisgyermek gondozását Horváthné Holczmann Krisztina védőnő végzi, aki elérhető a családlátogatások alkalmával Pinnyén, valamint felkereshető peresztegi rendelőjében, vele előre egyeztetett időpontban.

A játszótér, a kastélykert, a temető, a faluközpont, a külterületi utak és árkok gondozását, rendben tartását az Önkormányzat két fő, rész munkaidőben foglalkoztatott dolgozója végzi.

A település belterületén az avar és kerti hulladék égetése szabályozott önkormányzati rendeletben. Az égetés március 16-tól április 30-ig, illetve október 1-jétől november 30-ig végezhető hétfőtől csütörtökig. Ezen kívül az év minden hónapjában, a hónap első péntekjén és szombatján az avar és kerti hulladék égethető. Ez a szabályozás a veszélyhelyzet végéig érvényes.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a megváltozott kéményseprési szabályokra: A kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal. Már nem kötelező a vizsgálat néhány éve, de érdemes a szilárd tüzelőanyaggal működő fűtőberendezéseket évente, a gázüzeműeket két évente megnézetni szakemberrel. Aki az online ügyintézészt választja, előre megadhat két-három, kéményellenőrzésre megfelelő napot – ebben az esetben a kéményseprők telefonon felveszik az ügyféllel a kapcsolatot és közösen megállapodnak az ellenőrzés pontos dátumáról és idejéről. Az alábbi linken lehet időpontot egyeztetni az ingyenes kéményellenőrzésre: <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat>. Akik a telefonos ügyintézészt kedvelik, ők az előhívó nélkül, ingyenesen működő 1818-as számot hívják. Rövid adatvédelmi információk után válasszák a 9-es, 1-es majd ismét az 1-es gombokkal az Időpontfoglalás menüt, ahol a bejelentkező ügyintéző, a hívó adatainak felvételével elindítja a vizsgálati időpont egyeztetési folyamatát.

A hulladékgyűjtést a megváltozott jogszabályi háttérrel ugyan, de változatlanul az STKH Zrt. végzi. 2023. július hónaptól a kommunális hulladék elszállítása keddi napra változott Pinnyén. A tavalyi évben bevezetésre kerültek lakossági körben a szolgáltató által biztosított, sárga tetejű szelektív hulladékgyűjtő edények, amelyek a sárga zsákok kiváltására szolgálnak. Kék zsákba pedig változatlanul a papírhulladékot gyűjthetjük, amely zsákok a sárga tetejű kukákkal együtt kerültek kiosztásra. Az elszállítás havonta egy alkalommal történik, amelynek pontos időpontja az STKH honlapján, a település honlapján és hirdetőtábláin is megtekinthető. A különböző, szelektált hulladékok (gumi, építési törmelék, elektronikai cikkek) díjmentesen elhelyezhetők lakcímkártyával - és szükséges az is, hogy ne legyen hulladékszállítási díjhátraléka az ingatlantulajdonosnak - a Hulladékudvarokban, például Nagycenken és Fertőszentmiklóson, ahol komposztáló edények is igényelhetők, szintén ingyenesen. Az idei évben is volt szervezett lomtalanítás, ahol a lakosság az előre megjelölt napokon vihette a régi bolt-kocsmá udvarra a különböző feleslegessé vált hulladékot.

Mint minden alkalommal, az idén is felhívom a lakosság figyelmét és együttműködésüket kérem abban, hogy a közterületeink fenntartásához, utak, járdák, árkok tisztántartásához járuljanak hozzá. A járdákon a közlekedést ne akadályozzák a belógó ágak, így kérjük a növényzetet őrizzék meg vagy tavasszal nyessék meg. Kérjük továbbá, hogy járműveikkel úgy parkoljanak, hogy az a járdán történő közlekedést ne zavarja.

Községünkben az eb-nyilvántartás vezetése folyamatos, így kérjük, hogy a változásokat bejelenteni szíveskedjenek az Önkormányzati Hivatalba. Akinek nem a községben szervezett eboltás alkalmával kapta meg a kutyája a kötelező védőoltásokat, őket arra kérjük, hogy az állat kiskönyvének másolatát az Önkormányzati Hivatalban leadni szíveskedjenek. Kérjük mindenkitől, hogy a felelős állattartási szabályokat tartsuk be!

Képviselő-testület rendszeresen ülésezik és szinte mindig teljes létszámban jelen vannak a képviselők az üléseken. A nyilvános ülések jegyzőkönyvei, valamint a hatályos rendeletek megtekinthetők az Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben, valamint honlapunkon és a közadatkeresőn.

A helyi adók körében az elmúlt évben nem történt változás. Adóbevételünk visszatért a vírus előtti időszakra jellemző szintre. Az iparűzési adó mértéke 1,8%. Önkormányzatunknak 2023. évben ezidáig a helyi adókból 21 500 000.- Ft bevétele realizálódott. A helyi adók tekintetében 2024-re vonatkozóan sem döntött változásról a Képviselő-testület.

A Sopronkövesdi Önkormányzati Hivatalban és kirendeltségein igazgatási szünet lesz 2023. december 22. és 2024. január 2. között. Ezen időszakban feladatellátás és ügyfélfogadás nincs, a hivatal zárva tart. Sürgős esetben Fücsökné Torma Livia hívható a 06/30/535-1820 telefonszámon.

Annyit látunk már, hogy Önkormányzatunk - a korábbi előnyös szerződése miatt - az energia árak emelkedésével először a 2024. évben szembesül igazán. Nagy feladat lesz a volt bolt-kocsma helyén az új elképzelés megvalósítása, amely szintén jelentős önerőt igényel Önkormányzatunktól. Bízunk abban, hogy a 2024. évben is lesz újabb sikeres projektünk, amelynek eredményeként gyarapodhat településünk.

Ezúton megköszönöm mindenkinek, aki hozzájárulásával vagy segítő szándékú gondolatával támogatja az Önkormányzat 2023. évi munkáját.

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. december 7-én (csütörtök) 17.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Községháza nagytermében, amelyre minden érdeklődőt tisztelettel hívunk és várunk. Terveink szerint ezen alkalommal községünk készülő településterve is bemutatásra kerül a tervező által.

Pinnye, 2023. november 29.

